

CORRECTIONS IN:

2003 SENATE BILL 119

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(May 7, 2003 – Revised October 30, 2003)

- 1.** Page 2, line 4: delete “an”.
- 2.** Page 2, line 4: delete “technician” and substitute “personnel”.